Ejercicios de Concepto de Logaritmo

MarioProfe
3 de abril de 2024

que aparece en la hoja de respuestas suministrada

Los nimeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio

. Calcule mediante la definicion los siguientes logaritmos:

(a) log, 16 (c) logg 3
1
(b) logs 5 (@) logy 8

. Calcule mediante la definicion los siguientes logaritmos:

(a) logy V2 (c) logigy V10 (e) log gz V5

(b) log =49 (d) log 5v/32
. . 5 /25
. Determine la siguiente ecuacion: logs 5 =7

. Calcule la suma S en los siguientes casos:

4
(a) S == logloo O, 001 + 10g175 § - ].Og1725 O, 64

(b) S = logg V2 + logﬁ8 — logﬁ V8

. Calcule:

(a) antilogs 4 (b) antilogg %

(c) antilogs — 2



